



**ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΡΟΥΣ ΠΑΡΝΩΝΑ ΚΑΙ ΥΓΡΟΤΟΠΟΥ ΜΟΥΣΤΟΥ

Στο Άστρος Αρκαδίας, σήμερα, Πέμπτη 29/12/2016 και ώρα 12:00 μμ στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Μήλιου Δημητρίου.

**ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**ΘΕΜΑ 1:** Παράταση συμβάσεων των εργαζομένων του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού.

**ΘΕΜΑ 2:** Έγκριση του σχεδίου Προϋπολογισμού Έτους 2017.

**ΘΕΜΑ 3:** Έγκριση Μετακινήσεων Μελών Δ.Σ. και Προσωπικού ΦΔ.

**ΘΕΜΑ 4:** Έγκριση Εντολής-Απόφασης Μετακινήσεων Μελών Δ.Σ. και Προσωπικού ΦΔ.

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**ΘΕΜΑ 1:** Εξουσιοδότηση Προέδρου ΔΣ για έγκριση πάγιων και επαναλαμβανόμενων δαπανών και αναλήψεων δέσμευσης δαπανών και ορισμός Προϊσταμένης Οικονομικής Υπηρεσίας Φορέα Διαχείρισης.

**ΘΕΜΑ 2:** Ορισμός Διατάκτη του Φορέα Διαχείρισης σε εφαρμογή του Π.Δ. 80/2016 «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους διατάκτες» (ΦΕΚ Α΄ 145).

Στη συνεδρίαση, επί συνόλου 10 τακτικών μελών και 11 αναπληρωματικών μελών, βρέθηκαν παρόντες έξι (6) τακτικά μέλη και δύο (2) αναπληρωματικά μέλη:

<i>Παρόντες</i>	<i>Απόντες</i>
<b>Τακτικοί</b>	
1. Μήλιος Δημήτριος (Πρόεδρος ΔΣ)	1. Ρουμελιώτης Γεώργιος
2. Χρυσομάλλης Χρήστος (Αντιπρόεδρος ΔΣ)	2. Σιμάδη Παναγιώτα
3. Μαχαίρας Παναγιώτης (Γραμματέας ΔΣ)	3. Σωτηρίου Γεώργιος
4. Μαντάς Παναγιώτης	4. Φωτεινογιαννόπουλος Γεώργιος
5. Τσουκάτος Στυλιανός	
6. Μακρυσσοπούλου Χριστίνα	
<b>Αναπληρωματικοί</b>	
1. Μπακούρης Γεώργιος	1. Βουλουμάνος Παναγιώτης
2. Δασκαλάκου Ευαγγελία	2. Αναγνωστοπούλου Μαρία
	3. Ανεζύρης Νικόλαος
	4. Γιακουμή Ελένη
	5. Καχριμάνης Σταύρος
	6. Λυσίκατος Χαράλαμπος
	7. Μητσάκης Σταύρος
	8. Παπαγιαννοπούλου Παναγιώτα
	9. Τραϊφόρος Κωνσταντίνος

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν από το προσωπικό του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού η κα. Πανταζή Κατερίνα.

Ο Πρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού κ. Δημήτριος Μήλιος, αφού διαπίστωσε απαρτία των μελών του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

## ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

### ΘΕΜΑ 1: Παράταση συμβάσεων των εργαζομένων του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού.

**Αρ. Απόφασης 8.1/2016:** έγκριση της παράτασης των συμβάσεων των εργαζομένων του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού και την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μήλιου Δημήτριου για την υπογραφή της παράτασης των συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μέχρι και την 31.12.2017, σε εφαρμογή του άρθρου 16 του Ν. 4447/2016 (ΦΕΚ ΦΕΚ 241/23.12.2016<sup>1</sup>), σύμφωνα με το Παράρτημα.

### ΘΕΜΑ 2: Έγκριση του σχεδίου Προϋπολογισμού Έτους 2017

**Αρ. Απόφασης 8.2/2016:** έγκριση των Πινάκων με το σχέδιο Προϋπολογισμού έτους 2017<sup>2</sup>, σύμφωνα με το Παράρτημα.

### ΘΕΜΑ 3: Έγκριση Μετακινήσεων Μελών Δ.Σ. και Προσωπικού ΦΔ

**Αρ. Απόφασης 8.3/2016:** έγκριση των ημερολογίων κίνησης των μελών του ΔΣ και προσωπικού του Φορέα Διαχείρισης τόσο κατά περίπτωση μετακίνησης όσο και στο σύνολό τους, αναφορικά με τη σκοπιμότητα και τα επιμέρους στοιχεία τους - οι οποίες είχαν ως αντικείμενο την επίτευξη των στόχων του Φορέα Διαχείρισης, σύμφωνα με το Παράρτημα<sup>3</sup>.

### ΘΕΜΑ 4: Έγκριση Εντολής-Απόφασης Μετακίνησης Μελών Δ.Σ. και Προσωπικού ΦΔ

**Αρ. Απόφασης 8.4/2016:** επικύρωση των εντολών – αποφάσεων μετακινήσεων μελών του ΔΣ και την απόφαση έγκρισης μετακίνησης εργαζομένου του Φ.Δ., κατά το χρονικό διάστημα από 16.11.2016 έως 28.12.2016 οι οποίες είχαν ως αντικείμενο την επίτευξη των στόχων του Φορέα Διαχείρισης, σύμφωνα με το Παράρτημα<sup>4</sup>.

<sup>1</sup> Το υπ' αριθμ. ΦΕΚ 241/23.12.2016, περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα).

<sup>2</sup> Οι Πίνακες με το σχέδιο Προϋπολογισμού έτους 2017, περιλαμβάνονται στην εισήγηση και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα).

<sup>3</sup> Τα Ημερολόγια Μετακίνησης για τις ανάγκες του Φ.Δ., μελών Δ.Σ. και προσωπικού του Φ.Δ., περιλαμβάνονται στην εισήγηση και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα).

<sup>4</sup> Οι Εντολές-Αποφάσεις Μετακίνησης για τις ανάγκες του Φ.Δ. μελών Δ.Σ. και η απόφαση έγκρισης μετακίνησης εργαζομένου του Φ.Δ., περιλαμβάνονται στην εισήγηση και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα).

## ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

### ΘΕΜΑ 1: Εξουσιοδότηση Προέδρου ΔΣ για έγκριση πάγιων και επαναλαμβανόμενων δαπανών και αναλήψεων δέσμευσης δαπανών και ορισμός Προϊσταμένης Οικονομικής Υπηρεσίας Φορέα Διαχείρισης.

#### Αρ. Απόφασης 8.5/2016:

Α) την εξουσιοδότηση του Προέδρου του ΔΣ του Φορέα Διαχείρισης κ. Μήλιο Δημήτριο, με αναπληρωτή του τον Αντιπρόεδρο του ΔΣ κ. Χρυσομάλλη Χρήστο, σε περίπτωση που ο πρώτος κωλύεται να ασκήσει τα καθήκοντά του, προκειμένου να γίνονται απρόσκοπτα και χωρίς καθυστερήσεις οι πληρωμές δαπανών που αφορούν πάγιες και επαναλαμβανόμενες δαπάνες όπως μισθοδοσία προσωπικού, αποδόσεις παρακρατούμενων φόρων, ασφαλιστικών ταμείων και λοιπών κρατήσεων, έξοδα τηλεπικοινωνιών, ηλεκτρικό ρεύμα, νερού, ταχυδρομικά έξοδα, ενοίκια, καύσιμα κίνησης οχημάτων φύλαξης, κοινόχρηστα που ορίζονται στο άρθρο 8 του Κανονισμού Οικονομικής Διαχείρισης του Φορέα Διαχείρισης (Φ.Ε.Κ 1925/Β' /27-12-2004) οι οποίες δεν χρειάζονται έγκριση Δ.Σ αλλά και έκτακτων δαπανών που δεν εμπίπτουν στις παραπάνω περιπτώσεις και δεν ξεπερνούν το ποσό των 1.500,00 Ευρώ.

Β) τον ορισμό της Οικονομολόγου του Φορέα κ. Δήμα Αγγελική, ως υπεύθυνη να εκτελεί χρέη Προϊσταμένης Οικονομικής Υπηρεσίας του Φορέα, η οποία θα έχει την αρμοδιότητα να ελέγχει τη νομιμότητα και θα βεβαιώνει το ποσό της δαπάνης, το οποίο θα βρίσκεται εντός του διαθέσιμου ποσοστού της σχετικής πίστωσης που έχει δεσμευτεί από τον προϋπολογισμό του Φορέα και ο Πρόεδρος και Νόμιμος Εκπρόσωπος του Φορέα, κ. Μήλιος Δημήτριος, να εγκρίνει και να υπογράφει το ποσό της αναληφθείσας δαπάνης το οποίο θα βρίσκεται εντός του διαθέσιμου ποσοστού της σχετικής πίστωσης που έχει δεσμευτεί από τον προϋπολογισμό του Φορέα Διαχείρισης, σύμφωνα με την Εισήγηση.

### ΘΕΜΑ 2: Ορισμός Διατάκτη του Φορέα Διαχείρισης σε εφαρμογή του Π.Δ. 80/2016 «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους διατάκτες» (ΦΕΚ Α' 145).

Αρ. Απόφασης 8.6/2016: τον ορισμό του Προέδρου του ΔΣ του Φορέα Διαχείρισης κ. Μήλιο Δημήτριο, ως διατάκτη για την υποβολή τεκμηριωμένου αιτήματος πριν την έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης στην Προϊστάμενη Οικονομικών Υπηρεσιών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Μήλιος Δημήτριος

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ.

**Τακτικά μέλη**

Χρυσομάλλης Χρήστος

Μαχαίρας Παναγιώτης

Μαντάς Παναγιώτης

Τσουκάτος Στυλιανός

Μακρυσσοπούλου Χριστίνα

**Αναπληρωματικά μέλη**

Δασκαλάκου Ευαγγελία

Μπακούρης Γεώργιος